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Način prehrane, temeljen na mesu, košta svaku zemlju milijarde dolara za liječenje i dodatne milijarde zbog onečišćenja okoliša.
Na cigarete, alkohol, benzin i luksuzna vozila već se plaćaju viši porezi kako bi se pomoglo plaćanje njihovih skrivenih troškova i troškova zaštite okoliša. Postoje vrlo opravdani razlozi za uvođenjem poreza na životinjsko meso.
Zdravstveni razlozi
Hranjenje životinjskim mesom i njegovim proizvodima štetno je za ljudsko zdravlje. Ljudi koji jedu meso 30% su podložniji srčanom udaru, imaju 40% više izgleda dobiti rak i povećan je rizik za mnoge druge zaraze i bolesti uključujući moždani udar, pretilost, upalu slijepog crijeva, osteoporozu, artritis, dijabetes i trovanje hranom. Uz to, meso sadrži pesticide i ostale kemikalije u koncentracijama većima do 14% u odnosu na biljne proizvode.
Ekološki razlozi
Današnje tvorničke farme ostavljaju iza sebe račun koji će plaćati generacije koje dolaze. Uzgoj životinja za hranu troši više od sve vode koja se upotrijebi svake godine i 1/3 svih sirovina, uključujući fosilna goriva. Mesna industrija je zagađivač br. 1 naših voda i izravno je odgovorna za 85% erozija tla. Ovisnost o mesu postupno truje i iscrpljuje našu zemlju, vodu i zrak.
Etički razlozi
Ljudska bića nisu jedina koja pate kao posljedica američkog načina prehrane. Svake se godine za hranu ubiju deseci milijardi životinja, par puta više od cijele ljudske populacije na našoj planeti! Životinje na farmama pate od ekstremnih oblika zlostavljanja i nepažnje, zatvaranja do prisilnog izgladnjivanja i tjelesnog sakaćenja kao što su kastracija i odstranjivanje rogova i kljunova bez ikakvih ublaživača boli. Porez na meso potaknuo bi ljude da dva puta razmisle prije nego što podupru očitu okrutnost prema životinjama. Također je tu i veliko bacanje hrane zbog uzgoj životinja. Mnoge zemlje, iako bi imale dovoljno hrane da jeftino prehrane svoje stanovništvo, uvoze sirovine kako bi mogle zadovoljiti potrebe farmi i mesne industrije, što svakako utječe na sdandard i pogađa najsiromašnije stanovništvo.
Troškove zdravstva i zaštite okoliša plaćamo svi mi - i koji jedemo i koji ne jedemo meso. Ako ljudi odluče ne jesti meso, kao što to čini sve više ljudi, oni ne bi trebali plaćati za negativne učinke koje uzrokuje mesna industrija. Postoje porezi na ostale proizvode koji su štetni za ljudsko zdravlje (duhan i alkohol) i okoliš (benzin, zračni promet i luksuzna vozila). Uzgoj životinja za hranu uzrokuje više štete za ljudsko zdravlje i uništenje okoliša od bilo koje industrije. Nešto se mora učiniti da se barem djelomično nadoknade ti troškovi.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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